YCTpOICTBO NPMXUMHOE ropu30OHTaNIbHOE CO CTOMOPOM C BEPTUKaNIbHbIM OCHOBAHNEM W
perynmpyembiM HOXWMHbIM LINWHAENEM, HepXKaBelowas cTanb

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

@

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A = O A = 1 A = 3

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

HepxxasetoLLas cTans.

PykosiTka 13 nonmammaa.

Cko6a pa3bnokMpoBKM U3 TepMoaniacTonnacTa.

WUcnonHeHwve:
be3 nokpbITus.
INeMeHT PYKOSITKM CUHEro, YePHOro UK KpacHoro LiBeTa.

YKa3aHue:

He Tpe6yioLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHBIE BTYNIKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHagnexHocTu:
K0106
K0384
K0390
K0392
K0667

www.kipp.com - info@kipp.com

1/2



YCTPOWCTBO NPMXUMHOE ropU30OHTaNIbHOE CO CTONOPOM C BEPTUKaNIbHbIM OCHOBAHNEM W
perynmpyembiM HOXWMHbIM LINWHAENEM, HepXKaBelowas cTanb

Yeprexu
e ////“//
;i ﬁ?‘? )gj/
EI i | 5 (>
| | ¥
- & ©
B
<11 At
A
& E.?l 9 —

0630p uspenuia

A4

c2
g L

YCTPOIACTBO NPVMXMMHOE FrOPM30HTaNbHOE CO CTOMOPOM, C BepTUKaNIbHbIM OCHOBAHMEM U PEryiMpyemMbiM HAXKMMHbBIM LUNUHAENEM,
HepXxaBelowiaa cTab

Homep 3aka3a Liget Pacnonoxenne  Yron noBopora Yron Yeunue Yeunue  KpenmexHas — 3akumHoe  3aKMMHOE
KOMMOHEHTa OTBEPCTUN nepxarens MoBOPOTA  OT PYyKM 3aXuMa cuna ycunve ycunue
PYYKM FH-H F1 H F2 H F3H FAH
K0661.106101 CUHUIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.108101 CWHMIA ybTpamapuHosbin RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.106100 yépHo-cepbinn RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.108100 yépHo-cepobin RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.106103 ApKO-KpacHbin RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.108103 ApKO-KpacHbin RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
Homep 3aka3sa Liget M A Al A2 M B Bl B2 B6 C C2 D H Hi L L1
KOMMOHEHTA
K0661.106101 CWHWIA yNbTpamapuHoBbIn RAL 5002 M6x35 26 39 6,5 2,5 14,1 91 17,5 125 534 369 8 55 752 71 1933 605
K0661.108101 CUHMIA ynbTpamapuHoBbIn RAL 5002 M8x45 26 44 9 35 141 91 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 230,4 74,9
K0661.106100 yépHo-cepblit RAL 7021 M6x35 26 39 6,5 2,5 14,1 91 17,5 125 534 369 8 55 752 71 1933 60,5
K0661.108100 yépHo-cepblit RAL 7021 M8x45 26 44 9 35 141 91 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 230,4 749
K0661.106103 SPKO-KpacHbIi RAL 3020 M6x35 26 39 6,5 2,5 14,1 9,1 17,5 125 534 369 8 55 752 71 1933 60,5
K0661.108103 IPKO-KpacHbIn RAL 3020 M8x45 26 44 9 35 141 91 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 2304 749
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



